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Giraud tábornok 
az aneoi és amerikai 

Dakarban tárgyal 
egbizottakkai 

Huszonőt vadászrepülőgép kiserte el Giraud tábornokot Dakarba 
Berlin. (Rador.) Az Echange Telegraph algiri 

értesülés alapján arról ad hirt, hogy Giraud tábor. nok 
a Francia-Nyugat-Afrikában levő Dakarba érkezett. 

Hmen-tőtől délkeletre visszavertek 
harci előkészületeit részben már a tüzérség tüze szét- 

rombolta. Egy ott körülzárt ellenséges erőcsoport 

Giraud repülőgépét huszonöt vadászrepülő- 
gép kisérte erre az utra. 

A tábormok Dakarban fontos megbeszéléseken vesz 

Merénylettől féltik 
Stockholm. (NTI.) A Dagposten cimü svéd lap 

tangeri értesülése arról számol be, hogy Giraud tá- 
bornok környezetében ujabb merényletek lehetőségé- 
tól tartanak. A francia közigazgatásügyi hatóságok 
széleskörü biztonsági intézkedéseket foganatosiítottak 
Giraud életének megvédésére. Az algiri rádió közlése 
szerint Giraud tábornok sok letartóztatást rendelt el, 
különösen a De Gaullehoz tartozó körökben. 

ÖSSZETÜZÉSEK ALGIRBAN 

Tanger. (Stefani.) Biztos forrásból szerzett hi- 
rek szerint Algir városában az amerikai katonai pa- 
rancsnokság megtiltotta a katonai és polgári szemé- 
lyeknek, hogy a nap és éj bizonyok óráiban a város 
egyes negyedeiben tartózkodjanak. Az intézkedést a 

Amszterdam. (NTI.) A brit hirközvetitő szolgá- 
lat értesülése szerint Mac Millan, Nagybritannia 
északafrikai minisztere meglátogatta Giraud tábor- 
nokot. 

Ezt megelőzőleg Mac Millan az angol-ame- 

rikai erők főparancsnokával, Eisenhower 
tábornokkal tárgyalt. 

a tabornok életét 
mohamedánok és a megszálló katonák között naponta 
ismétlődő összetüzések tették szükségessé. 

DE GAULLE NEM TÁGIT TERVEITŐL 

szóvá teszik azokat a feltételeket, melyeket Giraud 
tábornoknak a De Gaulle tábornokkal való együtt- 
müködés érdekében el kell fogadnia. Egyik feltétel az, 
hogy De Gaulle marad a pártütő franciák politikai 
vezetője. 

KANADAI CSAPATOK ÉESZAK-AFRDKABAN 

era- Angol hirforrás alapján közli a Német 
Távirati Iroda, hogy Trancia-Észak-Afrikába kana- 
dai cs apatok érkeztek. 

Heves légi harcokban a bolsevisták 
56 repűlőgépet vesztettek 

A Don-vidéken és Sztalingrád terűletén is az összes bolsevista 
támadaásokat visszaverték 

A német vezéri főhadiszállásnak csütörtökön 
délben kiadott legujabb haretéri jelentése szerint a 
Don- és a Kalmük-vidéken, valamint Sztalingrád t2- 
rületén a harcok tovább tartanak. Közben német 
gyalogsági és páncélos hadosztályok, a német légi 
fegyvernem erős kötelékeinek és a román harcirepü- 
löknek hatásos együttmüködésével az összes bolse- 
vista támadásokat visszaverték. Ellentámadásban az 
egyik helyen husz bolsevista páncélost megsemmisi- 
tettek. 

A középső frontszakaszon rohamcsapatok szét- 
romboltak több ellenséges harci állást. Folytatólagos 
ellenséges támadásokat Velikije Luki ellen és az 

és az 

ruegsemmisitése küszöbön áll. 
A khbözépső és északi frontszakaszon heves légi 

ellenség ( 

harcokban német vadászrepülők 44, a légvédelmi 
tüzérség pedig 12 ellenséges repülőgépet lelőtt, eköz- 
ben csak egy német gép veszett el. 

A szov, jet utánpótlási forgalmát a Ladoga-tavon 
át vezető jégi uton, nappal és éjtszaka a légierő és a 
tüzérség eredményesen támadta. 

Libiában a rohamcsapatok tevékenysége erősö- 
dött. Gyors német harci repülők ellenséges gépesitett 
erőket és egy angol repülőtámaszpontot jó eredmény- 
nyel bombáztak. 

Tuniziában a támadó ellenséges erőket ellentá- 

madással! kiindulási állásaikből visszavetették. Bone 

repülőterét nappal és éjtszaka bomhbázták, az ellenség 

hat repülőgépet veszitett. 

Nyugaton a németek két angol repülőgépet le- 

lőttek. Német harci repülők az angol keleti partvidék 

hadifontosságu berendezéseit támadták meg. 

ÉEszak-Afrikában az esős időszak akadalyozza a hadműveleteket 

kor a német utánpótlás tervszerüen folyik, amihez 
rü vasut- és uthálózat áll rendelkezésre. November- 

től febrárig esős időszak van Észak-Afrikában, vi- 
szont juniusban és augusztusban szinte teljesen csa- 

éktalan volt az időjárás. A hőmérő e két hónapban 
0 fokra is felszőkik néha s a nagy hőség jelentős 

émet-olasz megszallás alatt álló 
ánó: (Rador.) A Stampa cimü lap ugy értesül 

iziából, hogy az angol amerikai csapatok, vala- 
a zsidók részéről 

a francia északafrikai arab lakossággal szem- 
ben alkalmazott rossz bánásmód következ- 

tében 
tengelycsapat 

r röpcédulát atott le, amelyben arra hivta fel 
t, hogy a német—olasz erőktől megszállva tartott 

Beriin. (Rador.) Észak-Afrikában hatalmas felhő- 
szakadások akadályozzák a hadmüveleteket. Ugyan- 

arancsnoksága repülőgépről több- 

mértékben megviseli a fehér csapatokat. Hadmüvele- 
tekre tehát a tavasz és az ősz a legalkalmasabb i idő 
Észak-Afrikában. 

BRIT GYUJTŐ-LÉGGÖMBÖK 
SVAJOI TERÜLETEN 

Róma. (Rador.) A svájci Fribourg-tartomány 
területén négy gyujtódéggömböt találtak. A léggöm- 
böket angol repülők dobták le. 

terűletekre menekű 
területekre meneküljenek, 

A felszólitásnak már az első ranokbem nagy si- 
kere volt, mert az arabok, akiket a gaullista csapatok- 
ban való harcolásra kényezeritettek, 

nagy számban szöktek át a német—olasz 
vonalakon. 

A bennszülöttek menekülése tovább tart, a menekül- 
tek megerősitik azokat az erőszakos cselekményeket, 
amelyeknek a marokkói és algériai arabokat alávetik. 

s 

'nek az arabok 

] Amszterdam. (NTI). A Daily Herald cimü lap 

A Ífrancia kormany 
rűvidesen visszatér Párizsba 
Párizs. A Német Távirati Iroda jelenti: Párizs 

város tanácsának elnöke visszatért Vichy yből Párizs- 

ba. Az elnök az ujsázirók előtt kij 
Vichyben Pétain tábornagy előtt tol 
lakosságának jókivánságait az ujáv 
goztatta még azt is, nem hiszi hogy április 24-én, 
amikor Pétain tábornagy születésnapját ünnepli, uj- 
ból Párizsbél Vichybe kellene majd utaznia, mert 
meggyőződése szerint a francia kormány akkor már 
ismét Párizsban lesz. A tábornagy is nagyon kivána- 
tosnak tarja a kormánynak Párizsba való visszatéré- 
sét, amit eddig főleg anyagi természetü kérdések 
akadályoztak. 

Hétezer ősszetüzés indában 
Tokió, (Stefani.) A Yomiuri Hochi cimü lap mzt 

irja, hogy az indiai függetlenségi mozgalom az utóbbi 
öt hónapban 60,000.000 rupia kárt okozott. Ez idő 

alatt a brit rendfenntartó közegek és indiai hazafiak 
között nem volt kevesebb mint 1000 összetüzés. Az öt 
hónap alatt 2500 szabotázscselekményt követtek el, 
amely 1300 személy halálát követelte. Madraszban és 
Kalkuttában a szabotázscselekmények felére csökken- 

tették az ottani gyárak termelési ké pességét. 

AZ INDUSOK KALVARIAÁJAT 
– A DRÁGASAG IS NEHEZIETI 

Bangkok. (Stefani. ) Bombay és Kalkutta városá- 
ból származó legujabb értesülések szerint a két hely- 
ség közélelmezési viszonyai rendkivüli mértékben 
romlottak. A kalkuttai kereskedelmi kamara jelen- 
tést adott ki, melyben megállapitja, hogy a folytonos 
áremelés a kereskedelmi forgalmat teljesen megbéni- 
totta. 

Megnyiit az Egyesült Atlamok 
78. kongresszusa 

Amszterdam. (NTI.) A brit hirszolgálat Was 
shingtonból jelenti, hogy az Északamerikal sgyesült 
Allamok hetvennyolcadik kongresszusa januar 6- -án 
megnyilt. Az ülés első napjan föleg alakiságokkal 
foglalkoztak és az uj képviselők letették az esküt. A 
kongresszus elnökévé ismét az előző ülésszak de- 
mokratapárti tagját választották. 

A Német Távirati Irodának Londonon keresztül 
érkezett másik washingtoni jelentése arról számol 
be, hogy az Egyesült Államok fővárosában székelő 
pánamerikai Unió Columbia állam javaslatára kimon- 
dotta, hogy a nemzetközi helyzet jelenlegi alakulá- 
sára való tekintettel, bizonytalan időre elhalasztja 
üléseit. Az ülésszaknak decemberben kellett volna 
kezdődnmnie. 

Tizemölerzer repülácén 
egy diszszemmlér 

Tokió. (Stetani.) A japán fővárosban a kelet- 
ázsiai háboru második esztendejének megünneplése 
alkalmából fényes katonai diszszemle volt. Az ünnep- 
ség keretében a japán léglerő tizenötezer repülőgépe, 
— ezer és ezer nehézbombázó, vadász- és felderitő 
gép — tökéletes, zárt aakulátokban repült el Tokió 
fölött. 

HIÁNYOS KIKEPZESUEK 
AZ ANGOL REPÜLŐK BURMABAN 

Rangun. (NTI.) Az angolok Eurma felett a mult 
év november és december hónapjában 73 gépet veszi- 
tettek. A veszteség nagyrészt légi harcban állott elő. 
Egy magasrangu japán katonatiszt ki, ijelentette, 

hogy a Burma—indiai határ mentén vivott harcban 
az angol repülők hiányos kiképzésről te ttek tanusá- 
got, harci készségük pediz jóval a japánaké alatt 
maradt. 

Sanehaj (Stefani.) A kinai Santung tartomán 
keleti részében harcoló japán csapatok november 
92-től december végéig 33 kinai támaszpontot foglal 
tak el. E harcokban 8000 hadifoglyot ejtettek, 
mint hadianyagot és lőszert mákmánolat 
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Aifrikai Egye 
A washingtoni kormányhoz javaslat 

megalakitá 

moó hir szerint a Délafrikai Unió képviselője állitó- 
Mgarra kérte a washingtoni kormányt, tegye lehetővé 
— Roosevelt pártfogásával és védnöksége alatt - az 

GCentf, (NTI.) Londonból jelentik, hogy december 
végén Pretoriában, a Délafrikai Unió fővárosában su- 
lyos összetüzésekre került sor a szinesbőrü munkás- 
ság és a karhatalom között, A munkások béremelési 
kérését nem teljesitették s e miatt hatalmas tünteté- 
veket rendeztek. A rendőrségnek nem sikerült a tün- 

ÉBuenos Aires. (Stefani.) Washingtonból szár- 

merBnEEEn 

e sült Allamok 
érkezett az Afrikai Egyesült Allamok 

sa érdekében 
„Afrikai Egyesült Allamok'" megalakitását. 

] Az „Afrikai Egyesült államok" magában fog- 
lalná a Délafrikai Uniót, az afrikai angol gyarmato- 
kat s a Franciaországtól elrabolt gyarmatokat. 

Sortüűzzel valaszolnak a munkássag beremelési kéresere 
tetőket szétoszlatnia, jóllehet könnyfakasztó bombá- 
kat dobtak a tömegre. A hatéságok intézkedésére ka- 
tonaságot vezényeltek ki, mely sortüzet adott le a 
tüntetőkre. Hét bennszülött holtan maradt a helyszi- 
nen, ötven pedig részben sulyosabban, részben köny- 
nyebben megsebesült. 

Washinaton utasítására 

Róma. (Rador.) A Stefani iroda diplomáciai szer- 
Mesztője azzal a ténnyel kapcsolatosan, hogy Hisen- 
nower tábornok, a francia-északafrikai angol-ame- 
rikai erők főparancsnoka a spanyol népfront volt ve- 
zérével s egykori kommunmista miniszterelnökkel, Ne- 
grinnel tanácskozott, megállapitja, hogy a jelek sze- 
rint Eisenhower 
natározott utasitást kapott kormányától, 
arra vonatkozólag, hogy gyüjtse maga köré 
az összes árulókat és gonosztevőket, akiket 
Furópa a vörös rém felzőiével hélvegzett meg. 

Európa népei könnyen elképzelhetik, milyen sors 
árna földrészünkre, ha az angolszász—szovjet ter- 

Európa árulóit és gonosztevőit tömöriti 
Eisenhower tábornok az algiri darázsiészekben 

vek valóra válnának: elég egy pillantást vetni a go- 
nosztevők névsorára, Ez a nevsor a washingtoni kor- 
mány politikai terveinek gyakorlati megvalósitását 
foglalja magában. Ami a Negrinnel való találkozást 
illeti, magátólértetődő, hogy Eisenhower tábornok 
ezt nem udvariassági cselekedetnek szánta s nem 
arról beszélt a spanyol kommunista vezérrel, hogy 
esik-e az eső, vagy szép idő lesz. 

Érdekes és fellemző, hogy Negrin fogadásáz 
val egvidejüleg Eisenhotver illőnek tartotta, 

hogy hosszasan tanácskozzák Samvuel Hoare 
madridi angol nagykövettel is. 

OMANM OPEBRA 
A külföldön is elismer- és ünnepelt nagy román 

énekesek 

E. GROZEA 
szoprán 

D. BADESCU s. TASSTAN 
tenor bariton 

a bucuresti és bécsi állami operaházak tagjainak 

együttes 

KéÉT VENDÉGJÁTÓÉKA 
Szerdán, január 13-án Pénteken, január 15-én 

0sCa A TdlE A U 
Puccini cperájában Verdi operájában 

Jegyek Tamasiu jegyirodában. Telefon: 50-05. 

zsidók hólapátolásra való beosztását a nagyvezérkar in- 
tézi. A zsidó iskolák 16. évüket betöltött fiunövendékei, 
.ekintet nélkül arra, hogy van-e felmentésük a közmunka 
alól, lakhelyük köorzetében a hadkiegésziítő parancsnokság 
felügyelete alatt kötlelesek résztvenni a hólapátolásban. 
Azoknak a zsirdóknak, akiknek a központi felülvizsgálási 
bizottság részéről kibocsátott felmentésük van, 3500 lejt 
kell fizetniök megváltás cimén. Az összeget a Romániai 
Zsidóközpont megyei szervezeténél kell letétbe helyezni, 
amely az illetékes városvezetőségnek, illetve megyei pre- 
fekturának továbbitja. 

a 

A kultusztörvény módostássa 
Bucuresti. A hivatalos lap december 30-1 305. száma rendelettörvényt közöl amely módositja a kultusztörvény 24. szakaszát. A megváltoztatott törvényszakasz kimond- 

ja, hogy a vallásos egyesületek (szekták) müködését a miniszterelnökségtő] megszabott feltételek mellett a nem- zetmüvelési és vallásügyi minisztérium engedélyezheti. A 
kiadott engedély visszavonbató, anélkül, hogy indokolásra szorulna. A jelenleg, akár ténylegesen, akár jogszerint müködő vallásos egyesületek (szekták) feloszlatottaknak tekintetnek. A feloszlatott vallásos egyesületek (szekták) ingatlan vagyona és p ajapjai irattárukkal együtt az állam tulajdonába Ferülnek. 

A Szovjetumió 
Anmnglia egyik legel 

felosztását inditványozza 
őkelőbb folyóirata 

A kétszázmilliós nagyhatalom mindig veszélyt jelent az európai egyensulyi helyzetre 
Róma. Angliában bizonyos mértékben feltünést 

keltett a Nineteenth Gentury cimü folyóirat legujabb 

cikke, mely szerint az európai egyensuly érdekében 
nemcsak Németország, de 

a Szovjetumnió feldarabolására is szükség lesz, 

mert — mint a lap irja, — egy kétszázmillió 

lakossal rendelkező ország megakadályozná 
az egyensulyi helyzet létrejöttét. 

A cikk szerzője a továbbiakban utal arra, hogy a 

Szovjetuniót és Németországot azért kell kisebb ré- 

szekre felosztani, hogy az egyensuly megtartásában 
Angha és az Egyesült allamok döntő szere- 

pét biztositsák az európai ügyekben. 
Tekintettel arra, hogy a Nineteenth Century 

nagy tekintélynek örvend az angliai olvasóközönség 
előtt, joggal feltételezhető, hogy ez a cikk, mely- 
nek szerzője nem riad vissza a Szovjetunió felosztá- 
sámak javasolásától, – bizonyos hivatalos körök su- 
galmazására, vagy legalápb is jóváhagyásával 
készült. 

nka kól 

lonoon ujabb usznó hadjárata 
Németorszag és szövetségeseinek befekelltésére 

Eerlin. (Rador.) A brit kormány és más 16 kor- 

mány" nevében nyilatkozatot adtak ki, melyben ha- 

tározatilag kimondják, hogy ,tiltakoznak az ellenség 

ádal előzönlött vagy ellenséges ellenőrzés alatt álló 
á kifosztása ellen". 
áon azt állitják, hogy a tengelyha- 

talmak a megszállt országokban a müalkotásoktól 
kezdve a legutolsó háztartási tárgyig, az arany- 

rudaktól a bankjegyekig sr vények ráteszik a 

kezüket az összes ingó javakra. 
A Vilhelmstrassen megjegyzik, hogy ez a mi 

latkozat célzatos, uszitó hadjárat, melynek egyrész 

az a rendeltetése, hogy befeketitse Németországot és 

mat nyujtson a Londonban székelő emigráns-kormá- 
nyoknak. Ugyamakkor azt a látszatot igyekszik kel- 
teni, mintha „a 17 nemzet egyesülése és együttes 
cselekvése' valóban ható tényező volna, Ezzel kapcso- 

latosan Eerlinben különösen jellemzőnek minositik 
azt a tényt, hogy a 17 nemzet között szerepel az indiai 
kormány is. Annak az országnak a kormánya, mely- 
nek kizsákmányolása révén lett nagyhatalommá 
Anglia. 

Ami a „17 nemzet" nyilatkozatának egyes rész- 
leteit és állitásait illeti, mértékadó német körök meg- 
állapitják, hogy azok egyáltalában nem felelnek meg 
a valóságnak s elejétől végéig kitalálások. 

zövetségeseit, másrészt pedig megnyilatkozási alkal- 

Kzsidőkérdés 
alakult miniszterkőözi 

Bucuresti, A zsidokérdés rendezésére létesült minisz- 

terközi bizottsás legutóbb tartott ülésén kiadta 5. 6. és T. 

számu rendeletét. . 
m 5. számu rendelet kirnondja, hogy a központi ro- 
mánositási hivatal utján a munkaügyi minisztérium ré- 
széről kibocsátott, a zsidók szolgálatban való tartásáról 
szóló engedélyek, a Fözponti felülvizsgálási bizottságtól 

kiállitott könyvecskék, a katonai hatóságoktól kiállitott 

felmentési engedélyek, valamint a közintézményekhez és 
magánvállalatokhoz beosztott zsidók müködési engedélyé- 
nek érvényét január 31-ig meghosszabbitják. A hasonló 
engedélyek birtokában levű és magánvállalatoknál dolgo- 
zó zsidó nők foglalkozás-gyakorlásának hatálya február 
28-ig.tart. 
A A 6. számu rendelet értelmében a nagyvezérkar ré- 
széről a kötelező közmunkaszolgálat keretében végrehaj- 

tott beosztások a közintézményekhez és magánvállalatok- 

a központi felülvizsgálási bizottság munkálatainak 
befejezéséig maradnak érvényben. A központi felülvizs- 

tlási bizottság munkájának végeztéig uj beosztások nem 

szabályozására 
bizottság határozatai 
nagyvezérkar végzi majd a zsidóknak a munkaosztagokba 
való beosztását, szintén a központi felülvizsgálási bizott- 
ság munkájának végeztével. 

sta, 
[ 

Borból és alkoholból készült ecet 
kerűl forgalomba 

Bucnresti. A hivatalos lap december 30-i 305. száma közli a földmüvelésügyi minisztérium 24.784. számu ren- deletét, amely megengedi, hogy a borecet-gyárak az élke- zésre szolgáló ecetet felerészben nemes borból, felerészben alkoholból állitsák elő. A rendelkezés 1943 október 31-ig marad érvényben. Tov is tilos az ecetnek direktter- mő szőlőborból való 1 tése. 
Az ilyen módon torténő ecet készitéséhez az illető gyár a földmüvelésügyi minisztárium szőlészeti igazgató- ságtól kérhet engedélyt a raktáron levő borral egyenlő mennyiségü alkohoinak a gyárba való szállitására. A fe- lerészben borból és felerészben alkoholból gyártott ecet csak 9 fok erősségü lehet s az üvegen feltüntetendő, hogy alkohol- és borecetről van szó. 

Az osztálysors álék ötödik osztálya 
elsőnapi huzásának eredményey 

Bucuresti. Az oszt 
elsonapi huzasan a kövelkez 
összegeket: 

Kétszázezer lejt nyert a 30.970 és 40.961 számu sors- 

orsjásék ötödik osztályának é számok nyertek nagyobb 

egy. 
zázezer lejt nyert a 68.428, 17.213 és 44.609 számu 

sorsjegy. 
Hatvanezer lejt nyert a 10.791, 45.343, 68.632, 71.983, 

63.188, 41.071, 12.292 és 1658 számu sorsjegy. 
Ötvenezer lejt nyert a 64.283, 61.762 és 41.065 számu 

sorgjegy. ga 
Negyvenegder lejt nyert az 50.998, 56.552, 46.998 és 

47.214 száma sersjegy. 
Huszonötezer lejt nyert a 7872, 75.768, 48.173, 16.118, 

64.123, 22.066 es 53.369 számu sorsjegy. 
Huszeze lejt nyert a 31.108, 32.845, 22.175, 70.364, 

7907, 55.263, 39.918, 20.303, 7934, 61.562, 47.436, T4.T16, 
78.052, 65.124, 31.690, 50.382, 77.070, 52.096, 49.657, 
31.767 és 49.699 számu sorsjegy. 

Tizenötezer lejt nyert a 64.601, 17.195, 12.524, 28.682, 
42,064, 27.292, 2100, 25.904, 59.925, 42.749, 54.609, 60.485, 

27.313, 24.780, 25.563 41,282, 35.604, 60.554, 76.306, 
G4.614, 58.5393, 59.059, 18.624, 72.237 és 69.524 számu 
sorsjegy. 

Ezenkivül több sorsjegyet hoztak ki egyenkint 10.000 

A 7. számu rendelet szerint a közmunkára beosztott 

TELEFON 
24-45 

és c000 lej nyereménnyel. A huzás tovább folyik. Szám. 
hibákért felelősséget nem vállalunk. 

SHE 
történnek s azután is a nagyvezérkar végzi. Ugyancsak a 

Jegyekről idejében sziveskedjenek 
N 

Szemzációs mremmier 

HANS ALBERS - HE 
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dondoskodni. 

INZ RÜHMA



Szombat, 1943 január 9 

A Déli Hirlap megjelenik mindennap a vasárnapokat 
és ünnepeket követő napok kivételével 

Timisoara-temesvári szerkesztőség és kiadóhivatal: 
L, Piata Bratianu 3 Telefon: 28-10. 

Aradon előfizetések, hirdetések és reklamációk Reclama 
hirdetőirodában, Eminescu-utca 4. Telefon: 17-11. 

Aradi szerkesztő: Babuczay György. 

ELőFIZETÉSI ÁRAK: 
galföldön kézbesítéssel együtt egy hóra 110.— lei, negyed- 
éevre 2830.— lel, tél évre 030.— 1el, egész evre 1800.- lel. 
Magyarorszagon navonta öt pengo, negyed evre 1ő.—- 
pongő, évre 30.– pengő és egesz évre 80.- pengő. 

mgyes podány aára hétköznapokon zZö tillér, vasáenap a0 

midet. hatosagoknak, közhivataloknak és közüzemegnek, 
gyarasnak, vallalatoknak és részvénytársasagokuak a 

rendes előfizetési dij kétszerese. 

———-— 

— Vizkereszt unnepe a lovárosban és az ország- 

ban. Vizkereszt ulllepen orszagszerte nagyomamyos 
keletek kozott tartottuk meg a vizszentes szerar- 
tasat. Bucurestipen Olelsege 1i. Milhal kiraly, Anto- 

nescu 1om tavolmhagy allamivezeto, Antonescu Mihail 

hegyettes minisztereimok s a kormany tagjal, valamint 

a polgari es kutonal fohatoságok jeenletegen a Dam- 

bovita partján tartották a vizszenteles osi szertarta- 
sat, nelynek belejezesekor lenyes katonai diszszenmüe 
volt. 
— Ujévi üdvözletek az államvezetőnek és a helyet- 

es mimszteremoknek. kucuresti. (kador.) Antonseu 
lon tabornagy-allamvezető az uj esztendo alkalmabol 

szivélyeshangu távirati üdvözletet kapott Hitler 

Adoli nemet pirodalmi vezer és kancellartól, Göring 

birodalmi tábornagytól, Ribbentrop német külügymi- 

nmisztertől, Tuka szlovák miniszterelnök és külügymi- 

misztertől, dr. Pavelics Ante horvat államvezecotől, 

Antonescu Mihai helyettes miniszterelnök pedig Rib- 

bentrop német külügyminisztertől, Göring birodalmi 

tábornagytól és Ciano gróf olasz külügyminisztertől. 

Üdvözölte a helyettes miniszterelnököt Filoff bolgár 

miniszterelmök, külügyminiszter, Lorkovics horvát 

külügyminiszter, valámint Tuka szlovák miniszter- 

elnök, külügyminiszter is. Killinger Manfréd báró, 
bu- 

curesti német követ a romániái németek 
nevében in- 

tézett ujévi üdvözlő táviratot az államvezető-tábor- 

nagyhoz és a helyettes kormányelnökhöz. 

—– A némes nagykövet pucsukihaligatása a spanyol 

államfőnél. Madrid. (Rador). Franco tábornok, spanyol 

államfő bacsukihallgatáson fogadta 
Stohrer német nagy- 

követet. A kihallgatást a legszivélyesebb 
légkör jellemezte. 

A Caudillo ez alkalommal átadta a német 
nagykövetnek az 

Izabella-rena nagykeresztjét 

=Franciaország biboros-érseke Rómába utazott. 

Párizs. (Rador). Suhard párisi biboros-érsek két magas- 

rangu egyházi személyiség kiséretében Rómába utazott, 

ahol kihallgatáson Jelenik meg a pápánál. 

álamfő megbizatását. Euenos Aires. (NTI). Honduras 

középamerikai köztársaság elnökének C
ariasnak államfői 

megbizatását négy évre meghosszabbitottá
k. 

— Az uj timi oarai-temesvári napköziot
thon. A timi- 

goarai-temesvári j zsefvárosi Szent Erzsébet Napközi- 

otthon, hétfőn nyitja meg kapuit és
 sok szegény gyermek- 

nek nyujt majd kedves, meleg otthont
, ahol a megfelelő 

felügyeletről és a gyermekek neveléséről, valamint 
szel- 

lemi irányitásáról is mindenképpen gondo
skodnak. Kérik 

gyakat minél előbb gutrassák el a vezetőségh
ez, illetve a 

józsefvárosi római katclikus egyházközség 
irodájába. A 

Szent Erzsébet Nanközictthon 

kiló rizst adományozott a Déli Hirlap-nál. 

ÖORAK EKSZEREK 
1 legolcsóbbak 

REITER JÁNOS 
órásüzletében 

Timisoara-Temesvár IV., Vacarescu utea 29 

Baromfi-piac) 

Javitások éves jótáliás meltett. Bontos kiszolgálá, 

szemelyzeti homutátások benyujtása a kereskedel- 

mi kamaránál. A timisoarai-temesvári kereskedelmi és 

ijparkamara az érdekellek tudomására hozza, hogy a ro- 
mán személyzetnek a vállolatoknál történő foglalkoztatá- 

sáról szóló törvény értelmében a január hónapban benyuj- 

tandó személyzeti 
hoz kell eljuttatni. Miadazok a cégek és vállalatok köte- 

sek benyujtani ilyen kimutatást, amelynek székhelye a 

zonban köteles beterjeszteni az ország 

ében levő 
sát is. A kimu atásokat a kamarától kapott ür- 
rom példányban kel beadni. 

nelyben beszámolnak a szükséges szakmai is- 
alkalmazottaikkal való megismertetéséről. 
eznek a lxmutatás benyujtásának kötelezett- 

Hkalmazottjuk van. Ez a rendelkezés 

hogy még akkor sanak személyzeti kimutatást, 
t alkalmazottai 

—– Uj választás belyett meghosszabbitották az eddigi 

a jószivü adakozókat, hogy a szükséges f
elszerelési tár- 

javára Maróthy Terez öt 

debreceni es lengyel kol 

Elmutatásokat a kereskedelmi kama- 

esvári kereskedelmi kamara körzetében van. 

várainak vagy fiókjainak személyzeti 

A nagyvállalatok 
ak két példányban elkészitett emlékiratot is ké- 

égek, amelyeknek ötnél kevesebb román 

nságoknak az- a kötelezettségét, 

haladja meg az ötöt. A ki- 

— kKaracsonyi iskoiaünnepély Socodor-Székudvaron. 
Az aradmegei Socodor-Székudvar község római katolikus 
magyar elemi iskolájában a karácsonyi ünnepek alatt 
Dászkál Matild igazgató-tanitónő szakavatott vezetése 
alat meleg hangulatu, tartalmas müsoros ünnepélyt ren- 
deztek. Az egyes müsorszámok, kedves jelenetek és ének- 
számok összeállitása, rendezése és a szereplők természe- 
tes alakitása messze felülmulta a vidéki ily természetü ün- 
nepelyek sz ivonalát. A község lakói nemzetiségre és val- 
lásra való tekintet nélkül vettek részt a jól sikerült ünne- 
pélyen, amelyet a nagy sikerre való tekintettel meg kel- 

lett ismételi. - 
—– A volt horvát hadugyminiszter nyugdijba vonult. 

zZágráb. (Raaor). Pavelics Ante dr. horvát államvezető 
intézkedésének megfelelőleg Kvaternik tábornok január 
4-i kezdette. minden jogának elismerésével nyugdijba vo- 
nujt. 

—- Vendéglők és kávéházak éjjel két őráig nyitva. 
A timisoarai-temesvári katona' parancsnokság intézkedé- 
sére a vendéglők, kávéházak és más nyilvános helyiségek 
éjjel két óráig maradhatnak nyitva. 

— Magyarországi képviselő nalála. Budapestiről je- 
lentik, Ferenczy Tibor dr. országgyülési képviselő 61 éves 
korában Budapesten hirtelen meghalt. Kiváló jogász volt, 
müködését méeg az aelső világháboru előtt mint ügyész 
Aradon kezdte. A háboru után Szombathelyre, majd Eu- 
dapestre nevezték ki főkarpitánynak. Nyugalomba vonulá- 
sa után Debrecen városa crszággyülési képviselőnek vá- 
lasztotta meg. Neje Szathmáry Anta, néhai Szathmáry 
Gyula, Arad vármegye egykori alispánjának leánya és 
ezen rokoni kapcsolatai róvén a Schartner, Tüdős és Zubor 
aradi családok is gyászolják. Lelki üdvéért az aradi mi- 
norita templomban is tartanak gyászmisét e hó 9-én dél- 
előtt tiz órakor. 

-- Noszorumegváltás cimén dr. Götz János fogorvos 
hősi halála aikalmából N. N. ezér lejt, Özv. Füszfás Sán- 
dorné, szül. Sehmidt Mária elhunyta alkalmából pedig a 
Nowy és Bálint család lejt adományozott lapunk 
utján a Dr. Kakuk csecsemőgondozó és napközi gyermek- 
otthonnak. 
- Tüzvéret okozott a Bőhullám Argentinában. Madrid. 

(Rador). Argentinában tovább tart a hőhullám, — jelentik 
Büenos Aireskő! - Arayéleban 38 fokot mértek. Mendozá- 
ban a legmagasabb h San Luisban 50 fok volt. 
Santa Fe állomáson a rekkenő hőség következtében tüz 
keletkezett és 31 vagon szalma elégeti. 

— Halál az uteán. Timisoara-Temesvárott Cantelec 
Stefan 39 éves férfit az utcán hirtelen rosszullét érte. 

Szivszélhüdést kapott és néhány perc mulva meghalt. 

— Adományok. A Déh Hirlap kiadóhivatalában öz- 
vegy Sándor Józsefné (Fojejena de Sus-Felsőpozsgás, Cs 
ras-Krassó megye) ezer lejt, Monus István pedig öts 
leit adományozott a Magyar Népközösség hadiárvái 

vára. 
— Molalozás. Dr. Sugár Tivadar ügyvéd 76 éves ko- 

rában agyvérzés következtében meghalt. léveken keresztül 
volt a timisoarai ügyvédi kamara választmányának tagja, 

a háboru alatt adófels: ólamlási bizottsági elnök is volt Ti- 
migoara-Temesvárott. Gyaászolják: leánya Renée, férje- 
zett Schwartz Gáspárné, fia, dr. Sugár Tibor orvos, veje 
Schwartz Gáspár telekkönyvi igazgató, unokája Sugár Ed- 
gár és a rokonság. Temotése pénteken, e hó 8-án, délután 

3 órakor lesz a belvárosi temetőben. 
- öngyükes gépészmérnök. Timisoara-Temesvárott 

öngyilkosságo: követett el Hamesz József 42 éves gépész- 
mérnek, sagi-temessági malomtulajdonos. Hamesz mér- 
nök minden hónap elején Timisoara-Temesvárott szokott 
megjelenni, hogy atyjának segédkezzék, akinek ugyanis 
ingatlana van a józsefvárosi Bratianu-utcában és ennek 
ügyeit a mérnök intézte. Ezuttal kisfiával érkezett Timl- 
soara-Temesvárra. Szerdán délután szobájába vonult és 
ott Browning-pisitollyal töbelőtte magát. Sulyos állapot- 
ban szanatóriumba szall tották, ahol még aznap este meg- 
halt. Az öngyilkosság cka ismeretlen. A mérnök a pénzt, 
amelyet atyja számára beszedett, tettenek elkövetése előtt 
egy boritékban az asztalra tette és a boritékra mindössze 

k 42, 

a zzt irta, hogy tettéért bocsánatot kér. 
— Orvosi hir. Dr. Zicber József rendelőjét és lakását 

áthelyezte, Arad, I. G. Duca-utca 12. szám alá. Röntgen, 

duarz. Telefon 16-10. 

— Mas és felvagottfélék legmagasabb ára Timig To- 

rontal-lemes Worontal megyében. 1imis Torontal-lemes 

Torontaál megye prefekturaja 37.458. s-ámu rendeletében a 

falvakra érvenyes hus- es felvágottfelék legmagasabb ki- 

csiny ben való árát a következőkben állapitotta meg: Mar- 

nahus 86 le,, sertéshus 104 lej. olvasztani való háj 252 lej, 

zsinak valo szalonna z260 lej, zsir 270 lej, sézott szalonna 

224 lej, bor;uhus 120 lej, jihhus 80 lej kilógrammonkint. 

Prágai és csontnélküli sonka 450 lej, házi sonka 414 lej, 

füs ült kott -t 342 le,, füstölt szalonna 270 lej, füstölt csü- 

lök 190 lej, füstölt oldalas 162 lej kilógrammonkint. Si- 

ivi-nagyszebeni és Hetz-szalami szabad forgalom tárgya, 

nyáji szalámi, csernovici, olasz kolbász, torpedó, vadász- 

kolbász és csabai 208 lej, füstölt vagy nyers házi kolbász, 
ász 238 lej kilógrammonkint. 

Virsli, sonkás, párizsi, májas 238 lej, disznósajt 216 lej ki- 

légrammonont, Népfelvágott: cérnakolbász és marhasza- 

lámi 110 le egyszerü disznésajt 100 lej, sertésszalámi 128 

lej kilógran monkint. A rendelet kimondja, hogy csütör- 

törtak, szombat és vasárnap kivételével tilos marha- és 
sertéshust fogyasztani. Az uj árak január 1-i érvénnyel 
léptek életbe. 

Sport-Foto-Optic 
A legolcsóbb sportcikkek és azok 

avit 

1.M. ültigy-nól 
Timisoara I.. Str, Solderer 11 

Ftók: IV. Bulev. Berthelot 10. Telefon 10-i8 

— Kölcsönt kérhetnek a nyugdijasok. A Bucurestiben 
most alakurt Nyugdijasok Hitel Intézete tagjainak hitelt 
ad. Az erre vonatkozó kérvényeket a romániai nyugdijasok 
egyesületének aradi fiókiánáj kell benyujtaniok a nyugdi- 
jasoknak. Ezzel kapcsolatos felvilágositásért az egyesü- 
let pénztárosához kell fordulniok. Cherchean Teodorhoz 
Amai, Drabulina körit öz szém alatt, a tanítók interná 
sában. 
— öÖtvenezer ember hajléktalanná vált az árviz kö- 

vetkezténen. Stockholm. (Rador). A Német Távirati Iroda 
a Nya Dagligt Allehanda cimü svéd lapnak az 

államokbeli Cincnnatiból származó érteslilését, 
aely szerint az Ohlo, - a Missisippi baloldali, legnagyobb 

mellékfelyója — kilépet: medréből s hatalmas területeket 
viz alá baritott. Az Ohio vizállása ma kilenc lábbal ma- 
asabb az eddigi legnagyobb vizállásnál. Az árviz okozta 

károk már eddig négy és fél millió dollárra rugnak öÖt- 
venezer ember hajlektalanná vált. Mint Oregonból jelen- 
tik, ott mi dődött az apadás. 

agyar éremmüvész halála. Berán Lajos, . 
obrász Budapesten 60 éves korában elhunyt 

rmeken kivül (Fadrusz, Semmelweis, Petőfi), 
éket is mintárot, igazgatója volt az Aliami Pénz- 

k. Ő mintázta Rómában XI. Pius pápa emlékérmét; 
bulgárai müvészi megbizatással is nagy elismerést 

Ma, pénteken délután temetik. 
—– Lőszort, se örtét, marhafarokszört stb. feldol- 

gozé üzemok figyelmébe, Az aradi kereskedelmi és ipar. 
ka 7, hogy a különböző üzemek, gyárak sth. által 

gozásra kerülő lószőr, sertés-sörte, marhafarokszőr 
szletek kiutalása végett az érdekelteknek 15 napon 

vilatkozatot kell benyujtaniok az ORAP-hoz, a bőr- 
pathoz és abban fel kell tüntetniök a kamarai 
rámát, a munkások számát, fizetési kimutatá- 

ról egy másolatot, megjegyezvén mindegyik munkás 
származásás 18. Közölmijök kell továbbá, hogy évente 
nyi forgalmi adót tizetnek és végül azt, hogy mennyi 
ersanyagra van szükségük. 

irtelen hidegre fordult az időjárás a Balkán dáli 
részén. Athén, (Rador). Görögország egyes vidékein nagy 
kán kves s történt. Athén környékén havazik. 

— Szerb hadifoglyok hazatérése. Belgrád. (Tp) 
badon bocsátott szerb hadifoglyok ratt éek 

Kémetországból Eelgrádba. 

— 1 

VIOTŐI Alt igazgatósága, Timisoara, ez 
uton értesiti a tisztelt közönséget, hogy tekintet- 
tel az 1 órai zárórára, a szenzációs uj januári 

müűsor már 10 órakor kezdődik. 
sz 

k
 

— Emelték a posta költségvetését, Bucuresti. A hiva- 
talos ap rendelettorvenyt közol, amelynek értelmehen a 
postavezériga gatósag 1922--43. évi költségveteset mind 
a beveteli, mind pedig a kiadási oldalon 600,000.000 leljel 

HKutatás a déli sarkvidéken. Röviddel ezelőtt a saj- 
tóban hire járt, hogy a déli sarkvidéken tett kuta ásról 
kbn! v jelekt meg „Deutsche Forscher im Südpolarmeek 
clm alatt, Hermann Ernő dr. tollából, Ezen könyv a 
„Schwaben and" nevü gözös 100 napos kutató-u 
le, amely rövidde a háboru kitörése előtt a hamburgi ki 
tébe futolt be. A ,Sehwabenland" volt egyike a leg 

é knek, amelyet a tengerentuli polgári forgalom! 
használtak, mert a szöl s légi- és Telefunken-ké 
kekkel volt felszerelve. A drétnélküli távirda ugy a hajó- 
mint a tégi-forgalom egyik legfőbb biztonsági tényezője. 
A ,S invabenland", amely repülőgép fel- és leszállása 
alkalmas, ezen kutatási utra célszerüen fel volt szerelve. 
Hogy milyen nagy területeket kelle:t ezen a téren áthidal- 
nia, már abból a tényből tünik ki, ha tudjuk, hogy 1938 
január 20-tól február 3-ig 350.000 négyzetkilóméternyi 
térséget kellett térkepileg felvenni. Egészoen 600. 
négyzetkilóméter: vetlek fel, amely „Neuschwabenlan 
néven szerepel. Ezen alkalammal a Telefunken-szerszá 
mint leadó- és felvevő készülékek a legnagyobb sz 
vitték, A tenger mélységét és a tenger talaj- és növén 
kutatásában a , Schwabsaland" Telefunkenfelszerelése az 
ugynevezett „Meholet"-nek köszönhető. 

— ügyeletes gyógyszertárak. Január 8-án, pénteken 
aru-Temesvárott a következő gyógyszertárak tarta: 

nak ügyeletes szolgálatot: Belváros: Irgalmasok (Sit 
Toan utca 5), Gyárváros Meiszner (Petra Maior-tér 2), Er- 
zsebetváros: Cristea (Lahovary-tér 1), Józsefváros: Csil- 
lag (Dragalina tér 9), Mehala: Chioreanu, Fratelia- 
Nsoda: Panajoth, Freidorf. Szabadfalu: Eremici. A 
gyógyszeortárat endje a következő: Lager 

Regina Maria-ut és Moise Nicoara utca sarok), 
guna-ut és Gancral Coanda utca sarok. 
— A timigsoarai-temesvári mozik pénteki 

Apollo: Bál a kastélyban, Capitol: Aranyváros, 
Marco Visconti, Thalia: Teréz, a feleségem. 

Bucmresti, Calea Grivitei Nr. 302. 

Jöó csepp hor az ünnepek alaitt: 

„Tonie" és „Leányka-szől 
a legszebb ajándék. Az egész országban kedvelik a 

cég (mocTOI és DUCU kitünő borait 
ÉIRAHOVEI

" 

iz üvsgné nagvobb rendelést lakásra szállitunk.
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Apróhirdetések 

Bejárónőt 50 éven felülit azonnalra ke- 

res Rusznyák Timisoara I. Regele Mi- 

hai 2. III. emelet. (2701) 

Traktorokat, bármilyen gyártmányt, 
barmilyen álla potban megvételre kere- 

sünk. Desider Friedrich, Tinlisoara II, 

Str. Cogalniceanu 8. szam. (2726) 

Eladó egy gol yós Hoffer Schrantz 

Klayton éuthlewor t márkáju cseplőgép, 

nagysága 1070 mm. Erdeklődni gándor 

Jézsef, Turda, Gh. Baritiu utca 140. 
(3979) 

emet nyelvet, ortographiat, bevált 

módszerrel, rövid időn belül megtanul- 

hat. Timisoara I. Regina Maria 6, II. 

em. 11. 18) 

JFo bizonyitvánnyal rendelkező minde- 

nest keresek. Nanu, Timisoara TII 

boniu Laurean utca 5. 

- 
re- 

a) 

mözni tudó mindenest tanyára keresek. Bi- 

zonyitványokkat jelenekezi ni Timisoara IV., 

Vacarescu utca 7 (2. csengő) délelőtt 8- 

10 ág, (22) 

Tauulólányt női kalapszakmába, fizetéssel 

felvesz , Regina' kalapszalon, Timisoara IT. 

Traian-tér 7 (2) 

; kembinált szobákat Schleiflackbutort 

rekamierrel, olcsón vehet Interior-nál Ti- 

misoara I, Regele Ferdinand 8, udvarban. 

(28) 

TÁL, magántanulók előké- 
bármely tantárgyból és 

volt egyetemi hallgatónő 
Trnvann ky Ton Ghica 4, II. 5. (48) 

Teleton 
38.9 

Timi-oara! 
1emesvári Co -oz 

A „ZORDON, DE R4GYOGO LOVAG- 
KO R" TÜNDÖKLŐ FILMJE: 

CARLO NINCHI, MARIELLA LOTTI 
ROBERTO VILLA, ALEBERTO 

CAPOZZI-val. 

Mindennap a legujabb ONC-hiradóval. 

3, 5, 9,15 órakor. 

gyermekkisasszony, Gyorsirónő gyakorlattal bizalmi állást 
gyermekek mellé menne, keres, aesetleg mint pénztárnoknő. Timi- 
Több nyelvet beszél, soara IV. Budai Deleanu 14, ajtó 4. 

INTELLIGENS 
gyakorlattal, 
csak délelőttre. 
vállal kötést, vagy korrepetálást. Cim (2700) 

a timisosrai kiadóban (69) TöBB PENZSZEKRENY cladó. Timi- 
GVJA LABANT a nedvességeől! Lábpbe- soara, Victoria-szálloda. (52) 

ná loghiru" tinkturáj: 

Nje talpát „Calozhiru tinkéurája viz GymRMEKFURDOKAD megvételre ke 
hat anna t Kapható csakis ,Orient- restetik. Cim a tinioarai kiadóban 
boy"-nál T ara, Ungureanu 9. , d p e (2585) (6co1) 

DÁDÁT keres a Józsefvárosi Napközi 
Otthon. Jeentkezés: Misszióban, Timi- 
oara, IV., Bratianu-utca 13. (6900) 

RADIÓ AKKUMULÁTOR és egy akku- 
mulátor-üveg eladó. Timisoara, IV., Vá- 

4, ajtó 3. (6002) 

a 
VILÁ MARKAS, angol rep eticiós szer- 
kezetü zongora és Bi aninó kereszthuros, , 
fekete, eladó. Timisoara, II., Traian-tér 
3, telefon 388-13. C6) 

KÜÖLÖNBEJARATU butorozott szoba 
szo id uriembernek, azonnal kiadó. Ti- 

misoara, II., P Porumbeseu-utca 23. (59) TIK komplett szoba berendezés el- 

HAZ ELADÓ három egyszobás lakás- 
sal, előszobával, esz ingeni rollóval. Ti- 
migoara, Blaskovits-telep, Zorilor-utca 
1. szám. Erdeklődni Timikcara, IV., Pop 
de Básesti 35, 

7 ,horoogmort-bég 
Timisoara, I., Bulevardul Carol 29, 
elköltösik BELVAROS, Eugen de 
Savoya-utca C, I. emelet. Tel. 34-22 

MODERN 2-3 szobás lakást keresek 
azonnal, vagy későbbi időpontban. Ci- 
meket, kérek leadni „Jó fizető" jeligére 
a Déli Hirlap timisoarai kiadóhivatalá- 
ban. (38 (38) 

ZONGORA, páncél tőkés, kereszthuros, 
Pleyel angol gyártmányu, kifogástalan 
állapotban, eladó. FrateliaB (Bessenyei- 
telep), IV. utca 41. szám. Ugyanott két- 
szobás ház eladó. (41) 

JOBB CSALAÁDBOL való irodai munká- 
ban vagy üzleti kiszolgálásban jártas in- 
telligens női munkaerő állandó jó állás- 
ra rögtön felvétetik. Lehetőleg fényké- 
pes részletes ajánlatokat a praxis, etni- 
Lai származás stb. feltüntetésével „Női 
munkaerő" jelige alatt a timisoarai ki- 
adóhivatal továbbit. (60) 

KOMOLY jó referenciával rendelkező 
könyvelő állandó heti három félnapos 
állásra, vögtön felvétetik. Részletes 
ajánlatokat fizetési igény megjelölésé- 
vel a timisoarai kiadóhivatal továbbit 
könyvelő jelige alatt. (61) 

FIUKAT lakatosinasnak fizetéssel fel- 
veszünk. „Antifoc", Timisoara, III., Ti- 

motei Cipariu 4. (53) 

ARGAMEN szőnyeg, tizenkét auadrat, 
finom tizenkettes damasztabrosz carni- 
turák, disztárgyak eladók. Délelőtt. Ti- 
misoara, II., Kunz-sor 1, 1II. 12, Apollo- 

mozinál. (66) 

HEGGESZTŐ-lakatos azonnal állandó 
alkalmazást kaphat. Timisoara, III. 
wWilh elm Mühle-utca 19. 

JOBB Nő bejárónői állást keres kéttagu 
családnál, főzést és kisebb lakás takari- 

z isoara, I, Bogdanestilor 97. 
KIS SASSZONY, orvosi egyetemet vég- 2 (8s) 
zett, asszisztensnőnek menne, csak del - 

előttre. Cim a timisoarai kiadóban. (70) CSIPKEFÜGGÖNY eladó. Timisoara, 
á al TELIKABAT sálgallérral és egy fele TII., mimotel Cipariu 1, I. em. 9, csak 

a délelőtt. (74) 
sávos uriöltöny, majdnem e eladó. 
misoara, III., Carol 29, II. 5 (T1) EYERMEK- -járóiskola eladó. Timisoa- 

ra, IV., Dimitrie Sturdza 48. (93) 
kis szoba kiadó, Máriánál. ZONABAN, 

FIATAL füszerkereskedő-segéd állást 

Romanul 8, ajtó 2 (Apollo mozinál). (96) 

keres. Cim a timisoarai kiadóban. (77) 

KOMPLHETT hálószoba, világos, garan- 
tált tiszta, ágyteritővel, két sztórral, 
jutányosan eladó. Ugyanott kártyaasz- 
tal, képek, játékok. Timisoara, II., Miron 

KERESEKI. IIT. és IV-ik kerület elején 
a villamos közelében kisebb magánhá- 
zat, háromszobás modern lakással. Ci- 
meket Késznénz" jeligére kérem a ti- 
misoarai kiadóba. 108) 

Jó ALLAPOTBAN levő Bandoniu el- 
adó. Megtekinthető Gálfi szabónál, Ti- 
misoara, I., Eminescu-utca. 109) 

KÖLÖNBETARATU kénvelmes butoro- 
zott szobát keres egyedülálló uriember. 
lehetőleg a Belvárosban, Erzsébetváros- 
ban, vagy Tózsefváros eletén, jannár 
15-re. Ajánlatokat . Allandó" jelivére 
kér a timisoarai kiadóba, vagy telefon 
37-40, csak 2 ó ((0) 

GARANTALT tiszta virámméz bármely 
mennyiségben karható 500 lei ko-ként. 
Timisoara, IV., Fröbl 36, telefon 50—18. 

( 

TÖKÉLETES szakácsnőt szobaleány 
mellé azonnal felveszünk. Timisoara T., 

Diaconovici Loga 8/a, földszint, ajtó 3. 

(78) 

szip TISZTA butorozott szoba kiadó. 
Timisoara, Fágáras-utca 12, Varga Ro- 
zália. ((T9) 

NYAK ENDÖKT horgolok. saját 
anyagból is. Cim a timisoarai kiadóban. 

(S0) 

FÉRFI kerékpár, jó állapotban, eladó. 
Timisoara, I., Eminescu-utca 2, Aurel 
Ardelean. (81) 

„Pontos fizető" jeligére ké- GYERMEK-kisasszonyt 1 éves gyer- 
rek a timisoarai kiadóba. (12) mekhez felveszek. Timisoara, TIV., Fröbl- 

oz 
SZOBALÁNYT felveszek. Timisoara, utca 48, ajtó 14. (98) 

mi, Zoe-utca 5. szám (Doja-utcá mel URTASSZONY, aki tökéletesen főz, 
lékutcája). (T3) ajánlkozik, esetleg gyermek mellé is. 

Timisoara, III,, Porumbescu-utcta 44 KERESEK azonnalra iratokkal rendel- 1Ils 
kapu alatt. 100) 

Eező főzni tudó mindenest vagy bejáró- 

nőt kis háztartáshoz. Timis TII, TőL Főzö mindenes szakácsnőt jannár 
Metrop, Metianu-utca 6, I. (e0) 15 re felveszek. Timisoara, III, Iosif Ga - 

mladó teljesen jó állapotban levő mély gyer tca 5, T. em., ajtó 3. I901) 

mek Timásosra II., Fievneitér k JOL Főzö mindenest azonnalra kere- 

9- sek. Timisoava, III.,, Plevnei-tér 5, aitó 

Keresek központban fekvő, kétszoba, fürdő- 4 kezni 5-ig (102) 

gyt alká r 1 és, t ozva 
- 

szeb akást vagy lakrészt, butor ő rae 

üresen, vagy részben butorozva, telefonnal., 
B 

Csakis de rn, elegáns lakások jöhetnek ek áz Timisoara I, Bucu- 
resti 6. szám (Tache Tonescu mellékut- 

ásba, nem C. N. R. házban Timisoa-- 
(2732) aon 

BUTOROZOTT szoba, nem kölönbejála- 
tu, fürdőszoba- és konyhahasználattal, 

magas földszinten, egy-két nőnek kiadó. 
ker. Közvpont jelizére 

soarai kiadóba kérek. (75) 

OKK ágy, éjjeli szekrény mosdó 
rel, sötét keményfa ebédlőasztal, 

szobaklozet, besszarábiai hosszu szőr- 

ra, ot el Carlton, 48. 

Nagyon szép külföldi perzsa összekötő- 

szöryeg eladó. Megtekinthető 3-4-ig. Vi- 

szonteladók kizárva, Timisoara I., Eugen de 

va tca 13. em. 11. cző ö85) 

külömböző női ru- 

hál, 2 pár elpé s0 ss és egy jó állapot- 

ban tevő csikos férfinadrág eladó. Timisoara 

1., Regina Maria 5, fényképészeti müterem. 
12 és 3-6-ig. (2707) mekabát eladó. Déután 3-5-ig, Timi- 

soara, IV., Eratjanu-utca 37, II. emelet 
FINOM rekamiér, kombinált és más ajtó 23. (T6) 
szobák, zongorák, csil árok, porszivók, 
szőnyegek, asztal és ágynemü, képek, 

árgyak, szervizek stb. Gábornénál, 
soara, III., Timotei Cipariu 5, Má- 

VENDEGLö részére egy állandó mosó- 
nőt és két kézilányt azonnal felveszek. 
Cim a timisoarai kiadóban. (93) 

ria közel ében. (3974 köámáher (SD74) KERESEK mindenest jó fizetészel, 0 
PmnZSA és más bundák, bélések és kü- éven feülit, szolid és tisztességest. Je- 

lentkezni 1-3 óra között, Ti imisosra 
TV., Bonnaz-utca 11, ajtó 5. (94) 

KÜLÖNBEJÁRATU butorozott szoba 
Kkiadó. Timisoara, II., Ecaterina Teodo- 

lönfée szőrmék, lábzsák, finom fekete 
női télikabát, gyermek szőrmék, fiu 
kabát, 38-as ski bakkancs, 35-ös hócipő. 
ski ruhák, babák és egyéb ajándéktár- 
gyak, Gáborné-nál, Timisoara, IIT. T. 
Cipariu 5. (zos0) riu13, emelet, ajtó 12. (95) 

Fájdalomtól megtört szívvel jelent jük, gy srége jó fiunk, 

Vaskor György 
21 éves korában a Don mellett, Rubaschinnál, 1942 december 2. -án hősi 
halált halt. Gyászistentiszteletet 1943. január 10-én, a tormaci-végvári 
református templomban tartunk. 

asá vállalja. Timisoara, IV., E. Gojdu- 
ufea 3, ajtó 3. - tge) 

A o csárap 

Timisoara I., Bratianu-tér 3., H e 

HIEDESSEN 

TurIós Bultúm 
a legujabb módszer 
szerint olajjal főzve 

sász Tin sosva 
Traian-tér és Str. Stetan 
Mare sarok. 1-2 3.6 os cel 

villamos megáltójánál : 

KERESÜNK szálloda részére 
ható mosónőt, havi alkalmazá 
misoara I., Eugen de Savoya 
TI. em., 12. 

ELVESZETT január 3-án ezüst karkötő 
rubin kővel. Mivel emlék volt, kérem a 
megtalálót megfelelő jutalomért leadni 
a timisoarai Creditul Miniernél. (83) 

TöÖKÉLHETES mindenes szakácshőt ke- 
resek 15-re, két személyhez. Timis soara, 
Tudor Vladimirescu-sor 10., ajtó 4. (85) 

MINDENES szakácsnőt, jó bizonyit- 
vánnyal és zóna-engedélyel, két sze- 
mélyhez, 15-re keresek. Timisoara TII. 
Mihai Viteazul 12., I. emelet. (s6) 

REZAÁGY háromnegyedes, jó állapotban, 
sodronnyal, egy állólámpa olcsón eladó 
Tő ra ív. Pop de egő7 8., 
18. 

PLYMOUTH fajkakasok eladók. Timi- 
soara II., Pumer-utca 41l. (s8) 

öHAZBOL való leány gyermek melle 
menne, esetleg félnapra i is. Ajánlatokat 

Teljes ellátás" elsére a timmisoara. ki- 
adóba kér. (S1 

EGY PATEFON eladó. Timisonra m 
Pumer-utca 41. 

KERESEK két szép ek 
rényt. Ugyanott 40-es férficipő elad 

z 

e 


